
Расписание регионального этапа VI Национального чемпионата конкурсов по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс-2020»
21 октября 2020 года 
          ГАПОУ «Казанский энергетический колледж», г. Казань, ул. Спартаковская, д.111- по компетенции «Электромонтаж».
26 октября, 28 октября 2020 года
ГАПОУ «Бугульминский строительно-технический колледж», г. Бугульма, ул. Ленина, д. 127 по компетенции: «Малярное дело».
26 октября, 27 октября 2020 года 
«Кванториум» - МАУДО «Центр технического творчества и профориентации» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, г. Нижнекамск, ул. Спортивная, д. 21а по компетенции «Промышленная робототехника».
27 октября 2020 года 
ГАПОУ «Колледж малого бизнеса и предпринимательства» г. Казань, ул. Габдуллы Тукая, д. 114 по компетенции «Выпечка хлебобулочных изделий».
28 октября 2020 года 
ГАПОУ «Казанский торгово-экономический техникум», г. Казань, ул. Энгельса д.12 по компетенции «Визаж», «Ногтевой сервис».
28 октября, 29 октября 2020 года
ГАПОУ «Бугульминский профессионально-педагогический колледж», г. Бугульма, ул.  В.Ленина д.137 по компетенции «Социальная работа».
28 октября 2020 года
ГАПОУ «Колледж малого бизнеса и предпринимательства» г. Казань, ул. Габдуллы Тукая, д. 114 по компетенции «Кондитерское дело».
28 октября, 29 октября 2020 года
ГАПОУ «Набережночелнинский педагогический колледж», г. Набережные Челны, ул. Р.Беляева д.3 по компетенциям: «Учитель начальных классов», «Дошкольное воспитание», «Бисероплетение», «Игромастер» (презентационные регион), «Цифровой дизайн» (презентационные регион).
29 октября 2020 года
ГАПОУ «Казанский торгово-экономический техникум», г. Казань, ул. Энгельса д.12 по компетенциям: по компетенции: «Парикмахерское искусство», ул. Горсоветская д.2 по компетенции «Флористика».
ГАПОУ «Колледж малого бизнеса и предпринимательства» г. Казань, ул. Габдуллы Тукая, д. 114 по компетенции «Кулинарное дело» (базовый уровень) – поварское дело.
ГАПОУ «МЦК – Казанский техникум информационных технологий и связи», г. Казань, ул. Бари Галеева, д. 3а по компетенции: «Веб-дизайн».
29 октября, 30 октября 2020 года
ГАПОУ «Казанский строительный колледж», г. Казань, ул. Липатова, д. 25 по компетенциям: «Облицовка плиткой», «Кирпичная кладка», «Ландшафтный дизайн».
30 октября 2020 года 
ГАПОУ «Колледж малого бизнеса и предпринимательства» г. Казань, ул. Габдуллы Тукая, д. 114 по компетенции «Декорирование тортов».
ГАПОУ «МЦК – Казанский техникум информационных технологий и связи», г. Казань, ул. Бари Галеева, д. 3а по компетенции: «Сетевое и системное администрирование».
  ГАПОУ «Казанский торгово-экономический техникум», г. Казань, ул. Энгельса д.12 по компетенции «Прикладная эстетика».
02 ноября 2020 года 
  ГАПОУ «Казанский торгово-экономический техникум», г. Казань, ул. Энгельса д.12 по компетенции «Фотограф-репортер»
02 ноября, 03 ноября 2020 года 
ГАПОУ «Колледж малого бизнеса и предпринимательства» г. Казань, ул. Габдуллы Тукая, д. 114 по компетенции «Предпринимательство».
ГАПОУ «Казанский колледж архитектуры, строительства и городского хозяйства», г. Казань, ул. Энергетиков, д. 10 по компетенциям «Столярное дело», «Мебельщик».
02 ноября, 03 ноября, 05 ноября 2020 года 
ГАПОУ «Казанский колледж технологии и дизайна», г. Казань, ул. Ш.Марджани, д. 26 по компетенции «Швея».
03 ноября 2020 года 
ГАПОУ «Казанский торгово-экономический техникум», г. Казань, ул. Энгельса д.12 по компетенции «Студийный фотограф».
05 ноября 2020 года 
ГАПОУ «Казанский торгово-экономический техникум», г. Казань, ул. Горсоветская д.2 по компетенциям «Обработка текста», «Карвинг», «Торговля», «Ресторанный сервис».
09 ноября, 10 ноября, 11 ноября 2020 года
ГАПОУ «Казанский колледж технологии и дизайна», г. Казань, ул. Ш.Марджани, д. 26 по компетенции «Портной».
ГАПОУ «Казанский авиационно-технический колледж им. В.П. Дементьева», г. Казань, ул. Копылова, д. 2б по компетенции «Слесарное дело».
10 ноября 2020 года
ГАПОУ «Казанский педагогический колледж» г. Казань, ул. Даурская, д. 30 по компетенции «Адаптивная физическая культура».
10 ноября, 11 ноября 2020 года
ГАПОУ «Нурлатский аграрный техникум» г. Нурлат, ул. Ленинградская, д. 15 по компетенции «Лозоплетение».
10 ноября, 11 ноября, 12 ноября 2020 года
ГАПОУ «Чистопольский многопрофильный колледж» г. Чистополь, ул. К. Маркса д. 78 по компетенции «Художественное вышивание».
ГАПОУ «Колледж нефтехимии и нефтепереработки им. Н.В.Лемаева» г. Нижнекамск ул. Пр. Химиков д. 47/35 по компетенции «Цифровая метрология».
11 ноября, 12 ноября, 13 ноября 2020 года
ГАПОУ «Нижнекамский агропромышленный колледж», г. Нижнекамск, ул. Юности, д.23 по компетенции «Ремонт и обслуживание автомобилей».  
12 ноября 2020 года 
ГАПОУ «Казанский техникум народных художественных промыслов», г. Казань, ул. Техническая, д. 29а по компетенциям: «Ювелирное дело», «Резьба по дереву».
ГАПОУ «Арский педагогический колледж им. Г. Тукая», г. Арск, ул. Вагизовых, д. 14 по компетенциям: «Вязание крючком», «Вязание спицами».
ГАПОУ «Нижнекамский медицинский колледж», г. Нижнекамск, ул. Спортивная д.1 по компетенции «Массажист». 
ГАПОУ «Лениногорский музыкально-художественный педагогический колледж» г. Лениногорск, ул. Кутузова, д.14 по компетенции «Роспись по шёлку».
12 ноября, 13 ноября 2020 года 
ГАПОУ «Лениногорский политехнический колледж» г. Лениногорск, ул. Кошевого, д.15 по компетенции «Сухое строительство и штукатурные работы», «Экономика и бухгалтерский учет».
 ГАПОУ «Колледж нефтехимии и нефтепереработки имени Н.В.Лемаева» г. Нижнекамск, ул. Пр. Химиков д. 43/35 по компетенциям «Сварочные технологии», «Лабораторный и химический анализ», «Изготовление из полимерных материалов».
13 ноября 2020 года 
ГАПОУ «Лениногорский музыкально-художественный педагогический колледж» г. Лениногорск, ул. Кутузова, д.14 по компетенции «Гончарное дело»
14 ноября 2020 года
[bookmark: _GoBack]ГАПОУ «Лениногорский музыкально-художественный педагогический колледж» г. Лениногорск, ул. Кутузова, д.14 по компетенции «Гончарное дело», «Изобразительное искусство», «Художественный дизайн». 

